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PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
Respuestas a preguntas formuladas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 6 de junio de 2025, de conformidad con 
lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha tomado conocimiento de las respuestas a las siguientes 
preguntas de contestación escrita y ordena su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo 
su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 6 de junio de 2025. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/PE-5295 - 1120465. Pregunta con respuesta escrita sobre cuándo tiene intención el Gobierno de 
La Rioja de reparar los problemas que existen en el firme de la LR-232, entre la LR-113 y Brieva de 
Cameros. 
 Daniel Carrillo Muñoz ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que el pasado 23 de mayo se iniciaron 
los trabajos de bacheo de la LR-232 entre la LR-113 y Brieva de Cameros, en cuanto las condiciones 
climatológicas necesarias para efectuarlos lo han permitido.  
 Logroño, 27 de mayo de 2025. El consejero de Política Local, Infraestructuras y Lucha contra la 
Despoblación: Daniel Osés Ramírez. 
 
 

11L/PE-5297 - 1120483. Pregunta con respuesta escrita sobre qué opinión le merece al Gobierno de 
La Rioja el proyecto para instalar una planta de biogás en Hervías. 
 Ricardo Velasco García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
11L/PE-5298 - 1120484. Pregunta con respuesta escrita sobre si es adecuado que se instale una planta 
de biogás en Hervías. 
 Ricardo Velasco García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
11L/PE-5299 - 1120485. Pregunta con respuesta escrita sobre qué impacto tendría la instalación de una 
planta de biogás en Hervías. 
 Ricardo Velasco García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
 Respuesta a las tres preguntas: En contestación a las iniciativas formuladas, le comunico que las opiniones 
no pueden comprobarse objetivamente ya que son valoraciones personales sobre un tema determinado. Por 
esa razón, más que darle nuestra opinión subjetiva, le informo de que existen varios informes que confirman la 
incompatibilidad de ese tipo de instalaciones en la ubicación elegida. 
 Logroño, 28 de mayo de 2025. La consejera de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural y Medio Ambiente: 
Noemí Manzanos Martínez. 
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11L/PE-5306 - 1120528. Pregunta con respuesta escrita sobre cuáles son las prioridades del Gobierno de 
La Rioja para 2025 en materia de política local. 
 Héctor Alacid López ‒ Grupo Parlamentario Vox. 

 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que el Gobierno de La Rioja trabaja 
desde que asumió su tarea ejecutiva en 2023 por desplegar una ambiciosa agenda municipalista. En este 
contexto, este año se ha implementado una nueva mejora de la financiación local de todos los ayuntamientos 
riojanos y se están desarrollando medidas pioneras que incluyen subvenciones para la contratación de 
alguaciles durante todo el año, para la ejecución de derribos y para la habilitación de espacios socioculturales, 
así como un plan para luchar contra la exclusión financiera en el medio rural.  
 Logroño, 27 de mayo de 2025. El consejero de Política Local, Infraestructuras y Lucha contra la 
Despoblación: Daniel Osés Ramírez. 
 
 

11L/PE-5307 - 1120529. Pregunta con respuesta escrita sobre cuáles son las prioridades del Gobierno de 
La Rioja para 2025 en materia de infraestructuras. 
 Héctor Alacid López ‒ Grupo Parlamentario Vox. 

 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que, en materia de carreteras, el 
Ejecutivo regional continúa mejorando la red viaria autonómica, con especial atención al medio rural, una vez 
aprobado el año pasado el Plan de Carreteras 2024-2032, que va a movilizar 265,7 millones de euros en este 
intervalo temporal.  
 Por otra parte, en materia de transportes, el Gobierno de La Rioja va a licitar en próximas fechas el primer 
contrato para la implantación de nuevas operaciones comerciales directas y regulares entre el Aeropuerto de 
Logroño-Agoncillo y ciudades europeas y ya ha reforzado las conexiones por vía aérea con Madrid durante la 
Semana Santa, así como también ha recuperado las conexiones con Palma de Mallorca para este próximo 
verano. Asimismo, continúa defendiendo ante el Gobierno de España la propuesta del presidente Capellán 
para la mejora de las comunicaciones ferroviarias con Madrid, la ejecución integral de la A-12 y la agilización 
de todas las actuaciones iniciadas o comprometidas que afectan a las infraestructuras estatales a su paso por 
nuestra comunidad. Por último, desde la Consejería de Infraestructuras se sigue incentivando el uso del 
transporte público con la mejora de las conexiones de la red pública de autobuses regionales, el refuerzo de la 
política tarifaria y la construcción de nuevos carriles ciclopeatonales.  
 Logroño, 27 de mayo de 2025. El consejero de Política Local, Infraestructuras y Lucha contra la 
Despoblación. Daniel Osés Ramírez. 
 
 

11L/PE-5311 - 1120538. Pregunta con respuesta escrita sobre cómo va el Gobierno de La Rioja a fomentar 
la colaboración público-privada para la construcción de vivienda asequible en nuestra región. 
 Héctor Alacid López ‒ Grupo Parlamentario Vox. 

 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que el Gobierno de La Rioja ha 
actualizado esta legislatura los precios máximos de venta y renta para las promociones de vivienda de 
protección oficial tras escuchar las propuestas del sector de la construcción. Esto constituye un estímulo para 
reanudar este tipo de vivienda tras años parado en nuestra comunidad, que ya se traduce en las primeras 
promociones en Badarán o El Villar de Arnedo, y a las que seguirán otras nuevas en diferentes puntos de la 
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geografía riojana.  
 Logroño, 27 de mayo de 2025. El consejero de Política Local, Infraestructuras y Lucha contra la 
Despoblación: Daniel Osés Ramírez. 
 
 

11L/PE-5313 - 1120543. Pregunta con respuesta escrita sobre cómo valora el Gobierno de La Rioja la 
política de vivienda pública en nuestra región. 
 Héctor Alacid López ‒ Grupo Parlamentario Vox. 

 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que dicha valoración es muy positiva, ya 
que el Gobierno de La Rioja está movilizando todos los recursos posibles para ofrecer a los riojanos soluciones 
habitacionales que contribuyan a paliar el nefasto efecto de la actual ley estatal de vivienda.  
 Por ello, se han reforzado las ayudas al alquiler, se ha puesto en marchar el nuevo Plan Revive, se ha 
desarrollado el nuevo programa Hipoteca del Gobierno de La Rioja 2024-2028 con las mejores condiciones de 
la historia, se continúan los trámites para la construcción de 126 viviendas destinadas al alquiler asequible, se 
ha reanudado la promoción de VPO, se ha creado la nueva área social IRVI Contigo, se han reforzado los 
programas de mediación del IRVI como Habita Rioja, se han impulsado nuevas bonificaciones fiscales, se han 
reducido las trabas burocráticas y se está trabajando en una nueva línea de avales autonómicos.  
 Logroño, 27 de mayo de 2025. El consejero de Política Local, Infraestructuras y Lucha contra la 
Despoblación: Daniel Osés Ramírez. 
 
 

11L/PE-5314 - 1120544. Pregunta con respuesta escrita sobre cómo valora el Gobierno de La Rioja la 
política de vivienda protegida en nuestra región. 
 Héctor Alacid López ‒ Grupo Parlamentario Vox. 

 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que dicha valoración es muy positiva. El 
Gobierno de La Rioja ha actualizado esta legislatura el precio máximo de venta y renta de viviendas de 
protección oficial (VPO) con el fin de reactivar estas promociones tras años paradas en nuestra comunidad. 
Fruto de ello, ya se han iniciado los proyectos de construcción de VPO en Badarán y El Villar de Arnedo, a las 
que seguirán otras promociones en diferentes puntos de la geografía riojana.  
 Logroño, 27 de mayo de 2025. El consejero de Política Local, Infraestructuras y Lucha contra la 
Despoblación: Daniel Osés Ramírez. 
 
 

11L/PE-5345 - 1120625. Pregunta con respuesta escrita sobre si utiliza el presidente del Gobierno el coche 
oficial para desplazamientos a actividades privadas. 
 Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que el presidente del Gobierno utiliza el 
coche oficial exclusivamente en el marco de sus funciones institucionales y conforme a los criterios de 
seguridad y protocolo que garanticen un uso responsable de los recursos públicos.  
 Logroño, 2 de junio de 2025. El consejero de Hacienda, Gobernanza Pública, Sociedad Digital y Portavocía 
del Gobierno: Alfonso Domínguez Simón. 
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11L/PE-5370 - 1120654. Pregunta con respuesta escrita sobre cuándo va a mejorar el pavimento de la 
carretera LR-340. 
 Ricardo Velasco García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
11L/PE-5371 - 1120655. Pregunta con respuesta escrita sobre si le parece adecuado al Gobierno de 
La Rioja el estado de la carretera LR-340. 
 Ricardo Velasco García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
 Respuesta a ambas preguntas: En contestación a las iniciativas formuladas, le comunico que actualmente 
se está redactando el proyecto de refuerzo de firme entre los p.k. 18+500 y 20+000 de la LR-340 a su paso por 
Torrecilla en Cameros. Asimismo, entre los meses de abril y mayo de 2025 se han efectuado trabajos de 
bacheo en el tramo comprendido entre la N-120 y Castroviejo.  
 Logroño, 27 de mayo de 2025. El consejero de Política Local, Infraestructuras y Lucha contra la 
Despoblación: Daniel Osés Ramírez.  
 
 
 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
Nuevas preguntas formuladas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 6 de junio de 2025, de conformidad con 
lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar la publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento.  
 El Gobierno de La Rioja deberá facilitar la contestación dentro de los quince días siguientes a su 
publicación. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo 
su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 12 de junio de 2025. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/PE-5468 - 1121189. Pregunta con respuesta escrita sobre cuándo va a licitar el Gobierno de La Rioja 
el contrato con los nuevos vuelos a Londres desde el aeropuerto de Agoncillo, anunciados el pasado mes 
de marzo por el presidente del Gobierno de La Rioja. 
 Héctor Alacid López ‒ Grupo Parlamentario Vox. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Héctor Alacid López, portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Vox, en virtud del artículo 141.1 y 2.d) y 
concordantes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Gobierno de la Comunidad Autónoma de 
La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita su respuesta por escrito: 
 ¿Cuándo va a licitar el Gobierno de La Rioja el contrato con los nuevos vuelos a Londres desde el 
aeropuerto de Agoncillo, anunciados el pasado mes de marzo por el presidente del Gobierno de La Rioja? 
 Logroño, 28 de mayo de 2025. El portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Vox: Héctor Alacid López. 
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11L/PE-5470 - 1121191. Pregunta con respuesta escrita sobre si va el Gobierno de La Rioja a gastar más 
de 4 millones de euros al año, para sostener los vuelos a Madrid y Londres, durante los próximos siete años. 
 Héctor Alacid López ‒ Grupo Parlamentario Vox. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Héctor Alacid López, portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Vox, en virtud del artículo 141.1 y 2.d) y 
concordantes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Gobierno de la Comunidad Autónoma de 
La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita su respuesta por escrito: 
 ¿Va el Gobierno de La Rioja a gastar más de 4 millones de euros al año, para sostener los vuelos a Madrid 
y Londres, durante los próximos siete años? 
 Logroño, 28 de mayo de 2025. El portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Vox: Héctor Alacid López. 
 
 

11L/PE-5471 - 1121410. Pregunta con respuesta escrita sobre si ha cumplido el Gobierno de La Rioja con 
el compromiso que adquirió de tener en 2025 una PAU común en las doce comunidades en las que 
gobierna el Partido Popular. 
 Ángel Alda Pérez ‒ Grupo Parlamentario Vox. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ángel Alda Pérez, portavoz del Grupo Parlamentario Vox, en virtud del artículo 141.1 y 2.d) y concordantes 
del Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja la 
siguiente pregunta, para la que solicita su respuesta por escrito: 
 ¿Ha cumplido el Gobierno de La Rioja con el compromiso que adquirió de tener en 2025 una PAU común 
en las doce comunidades en las que gobierna el Partido Popular? 
 Logroño, 3 de junio de 2025. El portavoz del Grupo Parlamentario Vox: Ángel Alda Pérez. 
 
 

11L/PE-5472 - 1121411. Pregunta con respuesta escrita sobre qué medidas o iniciativas, en el ámbito de 
sus competencias, está llevando a cabo el Gobierno de La Rioja para lograr una PAU única en todo el 
territorio nacional. 
 Ángel Alda Pérez ‒ Grupo Parlamentario Vox. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ángel Alda Pérez, portavoz del Grupo Parlamentario Vox, en virtud del artículo 141.1 y 2.d) y concordantes 
del Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja la 
siguiente pregunta, para la que solicita su respuesta por escrito: 
 ¿Qué medidas o iniciativas, en el ámbito de sus competencias, está llevando a cabo el Gobierno de La Rioja 
para lograr una PAU única en todo el territorio nacional? 
 Logroño, 3 de junio de 2025. El portavoz del Grupo Parlamentario Vox: Ángel Alda Pérez. 
 
 

11L/PE-5473 - 1121412. Pregunta con respuesta escrita sobre si va el Gobierno de La Rioja a adoptar 
todas las medidas o llevar a cabo todas las iniciativas posibles, en el ámbito de sus competencias, para 
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lograr una PAU única en todo el territorio nacional. 
 Ángel Alda Pérez ‒ Grupo Parlamentario Vox. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ángel Alda Pérez, portavoz del Grupo Parlamentario Vox, en virtud del artículo 141.1 y 2.d) y concordantes 
del Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja la 
siguiente pregunta, para la que solicita su respuesta por escrito: 
 ¿Va el Gobierno de La Rioja a adoptar todas las medidas o llevar a cabo todas las iniciativas posibles, en 
el ámbito de sus competencias, para lograr una PAU única en todo el territorio nacional? 
 Logroño, 3 de junio de 2025. El portavoz del Grupo Parlamentario Vox: Ángel Alda Pérez. 
 
 

11L/PE-5474 - 1121413. Pregunta con respuesta escrita sobre a qué se debe la reducción de las 
intervenciones quirúrgicas en el Hospital de Calahorra desde su integración en el SERIS. 
 Héctor Alacid López ‒ Grupo Parlamentario Vox. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Héctor Alacid López, portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Vox, en virtud del artículo 141.1 y 2.d) y 
concordantes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Gobierno de la Comunidad Autónoma de 
La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita su respuesta por escrito: 
 ¿A qué se debe la reducción de las intervenciones quirúrgicas en el Hospital de Calahorra desde su 
integración en el SERIS? 
 Logroño, 3 de junio de 2025. El portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Vox: Héctor Alacid López. 
 
 

11L/PE-5475 - 1121414. Pregunta con respuesta escrita sobre cómo justifica el Gobierno de La Rioja la 
reducción de las intervenciones quirúrgicas en el Hospital de Calahorra desde su integración en el SERIS. 
 Héctor Alacid López ‒ Grupo Parlamentario Vox. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Héctor Alacid López, portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Vox, en virtud del artículo 141.1 y 2.d) y 
concordantes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Gobierno de la Comunidad Autónoma de 
La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita su respuesta por escrito: 
 ¿Cómo justifica el Gobierno de La Rioja la reducción de las intervenciones quirúrgicas en el Hospital de 
Calahorra desde su integración en el SERIS? 
 Logroño, 3 de junio de 2025. El portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Vox: Héctor Alacid López. 
 
 

11L/PE-5476 - 1121409. Pregunta con respuesta escrita sobre si considera el Gobierno de La Rioja 
suficiente el trabajo en materia de promoción y difusión del Camino de Santiago en su trazado riojano. 
 Ángel Alda Pérez ‒ Grupo Parlamentario Vox. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Ángel Alda Pérez, portavoz del Grupo Parlamentario Vox, en virtud del artículo 141.1 y 2.d) y concordantes 
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del Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja la 
siguiente pregunta, para la que solicita su respuesta por escrito: 
 ¿Considera el Gobierno de La Rioja suficiente el trabajo en materia de promoción y difusión del Camino de 
Santiago en su trazado riojano? 
 Logroño, 3 de junio de 2025. El portavoz del Grupo Parlamentario Vox: Ángel Alda Pérez. 
 
 

11L/PE-5477 - 1121430. Pregunta con respuesta escrita sobre cuándo comenzará el Gobierno de La Rioja 
a optimizar los recursos de los riojanos de forma eficiente. 
 Ángel Alda Pérez ‒ Grupo Parlamentario Vox. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ángel Alda Pérez, portavoz del Grupo Parlamentario Vox, en virtud del artículo 141.1 y 2.d) y concordantes 
del Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja la 
siguiente pregunta, para la que solicita su respuesta por escrito: 
 ¿Cuándo comenzará el Gobierno de La Rioja a optimizar los recursos de los riojanos de forma eficiente? 
 Logroño, 4 de junio de 2025. El portavoz del Grupo Parlamentario Vox: Ángel Alda Pérez. 
 
 

11L/PE-5478 - 1121432. Pregunta con respuesta escrita sobre cuándo comenzará el Gobierno de La Rioja 
a suprimir el gasto superfluo de los Presupuestos Generales de la Comunidad Autónoma de La Rioja. 
 Ángel Alda Pérez ‒ Grupo Parlamentario Vox. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ángel Alda Pérez, portavoz del Grupo Parlamentario Vox, en virtud del artículo 141.1 y 2.d) y concordantes 
del Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja la 
siguiente pregunta, para la que solicita su respuesta por escrito: 
 ¿Cuándo comenzará el Gobierno de La Rioja a suprimir el gasto superfluo de los Presupuestos Generales 
de la Comunidad Autónoma de La Rioja? 
 Logroño, 4 de junio de 2025. El portavoz del Grupo Parlamentario Vox: Ángel Alda Pérez. 
 
 

11L/PE-5479 - 1121434. Pregunta con respuesta sobre si va el Gobierno de La Rioja a recortar todo el gasto 
superfluo de los próximos Presupuestos Generales de la Comunidad Autónoma de La Rioja para 2026. 
 Ángel Alda Pérez ‒ Grupo Parlamentario Vox. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ángel Alda Pérez, portavoz del Grupo Parlamentario Vox, en virtud del artículo 141.1 y 2.d) y concordantes 
del Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja la 
siguiente pregunta, para la que solicita su respuesta por escrito: 
 ¿Va el Gobierno de La Rioja a recortar todo el gasto superfluo de los próximos Presupuestos Generales de 
la Comunidad Autónoma de La Rioja para 2026? 
 Logroño, 4 de junio de 2025. El portavoz del Grupo Parlamentario Vox: Ángel Alda Pérez. 
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11L/PE-5480 - 1121436. Pregunta con respuesta escrita sobre si va el Gobierno de La Rioja a mantener 
en los Presupuestos Generales de la Comunidad Autónoma de La Rioja para 2026 todo el gasto superfluo 
que contienen los Presupuestos Generales de la Comunidad Autónoma de La Rioja para el año 2025. 
 Ángel Alda Pérez ‒ Grupo Parlamentario Vox. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ángel Alda Pérez, portavoz del Grupo Parlamentario Vox, en virtud del artículo 141.1 y 2.d) y concordantes 
del Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja la 
siguiente pregunta, para la que solicita su respuesta por escrito: 
 ¿Va el Gobierno de La Rioja a mantener en los Presupuestos Generales de la Comunidad Autónoma de 
La Rioja para 2026 todo el gasto superfluo que contienen los Presupuestos Generales de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja para el año 2025? 
 Logroño, 4 de junio de 2025. El portavoz del Grupo Parlamentario Vox: Ángel Alda Pérez. 
 
 
 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 
Informaciones remitidas a diputados 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 6 de junio de 2025, de conformidad con 
lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado tramitar la documentación remitida sobre la solicitud 
de información y publicar este acuerdo en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 

11L/SIDI-2384 - 1119756. Solicitud de información sobre copia de las actas de las reuniones celebradas 
del Observatorio sobre Violencia de Género durante el año 2024. 
 Ana Victoria del Vigo García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo 
su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 6 de junio de 2025. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 
 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 
Nuevas solicitudes de información presentadas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 6 de junio de 2025, de conformidad con 
lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas, ordenar 
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su remisión por la Presidencia al Gobierno de La Rioja, que 
deberá, en el plazo no superior a treinta días, facilitar la documentación solicitada. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo 
su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 12 de junio de 2025. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
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11L/SIDI-2530 - 1121187. Solicitud de información sobre coste total anual para el Gobierno de La Rioja de 
los acuerdos con Air Nostrum, desglosado por años desde 2015 hasta 2024, ambos inclusive. 
 Héctor Alacid López ‒ Grupo Parlamentario Vox. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Héctor Alacid López, portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Vox, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 14 y relacionados y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula la 
siguiente solicitud de información al Gobierno de La Rioja: 
 Coste total anual para el Gobierno de La Rioja de los acuerdos con Air Nostrum, desglosado por años 
desde 2015 hasta 2024, ambos inclusive. 
 Logroño, 28 de mayo de 2025. El portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Vox: Héctor Alacid López. 
 
 

11L/SIDI-2531 - 1121188. Solicitud de información sobre previsión de coste total anual de 2025 y siguientes 
para el Gobierno de La Rioja de los nuevos vuelos a Londres con origen en el aeropuerto de Agoncillo, 
anunciados el pasado marzo por el presidente del Gobierno de La Rioja. 
 Héctor Alacid López ‒ Grupo Parlamentario Vox. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Héctor Alacid López, portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Vox, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 14 y relacionados y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula la 
siguiente solicitud de información al Gobierno de La Rioja: 
 Previsión de coste total anual de 2025 y siguientes para el Gobierno de La Rioja de los nuevos vuelos a 
Londres con origen en el aeropuerto de Agoncillo, anunciados el pasado marzo por el presidente del Gobierno 
de La Rioja. 
 Logroño, 28 de mayo de 2025. El portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Vox: Héctor Alacid López. 
 
 

11L/SIDI-2532 - 1121195. Solicitud de información sobre relación nominal de centros educativos sostenidos 
con fondos públicos donde se ha abierto protocolo de acoso escolar en el año 2024. 
 María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Teresa Villuendas Asensio, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente solicitud de información: 
 Relación nominal de centros educativos sostenidos con fondos públicos donde se ha abierto protocolo de 
acoso escolar en el año 2024. 
 Logroño, 29 de mayo. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Teresa Villuendas Asensio. 
 
 

11L/SIDI-2533 - 1121196. Solicitud de información sobre relación nominal de centros educativos sostenidos 
con fondos públicos donde se ha abierto protocolo de acoso escolar en el año 2025. 
 María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Teresa Villuendas Asensio, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente solicitud de información: 
 Relación nominal de centros educativos sostenidos con fondos públicos donde se ha abierto protocolo de 
acoso escolar en el año 2025. 
 Logroño, 29 de mayo de 2025. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Teresa Villuendas Asensio. 
 
 

11L/SIDI-2534 - 1121197. Solicitud de información sobre relación de expedientes llevados a cabo por 
Inspección Educativa referidos a su intervención en los protocolos de acoso escolar en 2023. 
 María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Teresa Villuendas Asensio, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente solicitud de información: 
 Relación de expedientes llevados a cabo por Inspección Educativa referidos a su intervención en los 
protocolos de acoso escolar en 2023. 
 Logroño, 29 de mayo de 2025. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Teresa Villuendas Asensio. 
 
 

11L/SIDI-2535 - 1121198. Solicitud de información sobre relación de expedientes llevados a cabo por 
Inspección Educativa referidos a su intervención en los protocolos de acoso escolar en 2024. 
 María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Teresa Villuendas Asensio, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente solicitud de información: 
 Relación de expedientes llevados a cabo por Inspección Educativa referidos a su intervención en los 
protocolos de acoso escolar en 2024. 
 Logroño, 29 de mayo de 2025. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Teresa Villuendas Asensio. 
 
 

11L/SIDI-2536 - 1121199. Solicitud de información sobre relación de expedientes llevados a cabo por 
Inspección Educativa referidos a su intervención en los protocolos de acoso escolar en 2025. 
 María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Teresa Villuendas Asensio, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente solicitud de información: 
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 Relación de expedientes llevados a cabo por Inspección Educativa referidos a su intervención en los 
protocolos de acoso escolar en 2025. 
 Logroño, 29 de mayo de 2025. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Teresa Villuendas Asensio. 
 
 

11L/SIDI-2537 - 1121200. Solicitud de información sobre informe de la Dirección General de Urbanismo y 
Vivienda, de fecha 23 de abril de 2025, sobre la modificación puntual n.º 13 del plan general de Calahorra, 
usos y obras provisionales. 
 Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Jesús García García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 
vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente solicitud de información: 
 Informe de la Dirección General de Urbanismo y Vivienda, de fecha 23 de abril de 2025, sobre la 
modificación puntual n.º 13 del plan general de Calahorra, usos y obras provisionales. 
 Logroño, 29 de mayo de 2025. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Jesús María García García. 
 
 

11L/SIDI-2538 - 1121216. Solicitud de información sobre cuantía de los ingresos llegados en el año 2024 al 
Gobierno de La Rioja y recibidos del Ministerio de Sanidad para la financiación del Plan de Acción de Salud 
Mental, con expresa indicación de las acciones concretas que fueron ejecutadas con dichos ingresos.  

  María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Somalo San Juan, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 
el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente solicitud de información: 
 Cuantía de los ingresos llegados en el año 2024 al Gobierno de La Rioja y recibidos del Ministerio de 
Sanidad para la financiación del Plan de Acción de Salud Mental, con expresa indicación de las acciones 
concretas que fueron ejecutadas con dichos ingresos. 
 Logroño, 2 de junio de 2025. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo San Juan. 
 
 

11L/SIDI-2539 - 1121217. Solicitud de información sobre cuantía de los ingresos llegados en el año 2023 al 
Gobierno de La Rioja y recibidos del Ministerio de Sanidad para la financiación del Plan de Acción de Salud 
Mental, con expresa indicación de las acciones concretas que fueron ejecutadas con dichos ingresos.  

  María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Somalo San Juan, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 
el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente solicitud de información: 
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 Cuantía de los ingresos llegados en el año 2023 al Gobierno de La Rioja y recibidos del Ministerio de 
Sanidad para la financiación del Plan de Acción de Salud Mental, con expresa indicación de las acciones 
concretas que fueron ejecutadas con dichos ingresos. 
 Logroño, 2 de junio de 2025. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo San Juan. 
 
 

11L/SIDI-2540 - 1121218. Solicitud de información sobre cuantía de los ingresos llegados en el año 2025 al 
Gobierno de La Rioja y recibidos del Ministerio de Sanidad para la financiación del Plan de Acción de Salud 
Mental, con expresa indicación de las acciones concretas a ejecutar con dichos ingresos. 
 María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 María Somalo San Juan, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 
el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente solicitud de información: 
 Cuantía de los ingresos llegados en el año 2025 al Gobierno de La Rioja y recibidos del Ministerio de 
Sanidad para la financiación del Plan de Acción de Salud Mental, con expresa indicación de las acciones 
concretas a ejecutar con dichos ingresos. 
 Logroño, 2 de junio de 2025. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo San Juan. 
 
 

11L/SIDI-2543 - 1121221. Solicitud de información sobre cuantía de los ingresos llegados en el año 2025 al 
Gobierno de La Rioja procedentes del Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia del Gobierno 
de España para la financiación del sistema de información de la Red de Vigilancia en Salud Pública en el 
marco del componente 18 "Aumento de capacidades de respuesta ante crisis sanitarias", con expresa 
indicación de las acciones concretas a ejecutar con dichos ingresos. 
 María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 María Somalo San Juan, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 
el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente solicitud de información: 
 Cuantía de los ingresos llegados en el año 2025 al Gobierno de La Rioja procedentes del Plan de 
Recuperación, Transformación y Resiliencia del Gobierno de España para la financiación del sistema de 
información de la Red de Vigilancia en Salud Pública en el marco del componente 18 "Aumento de capacidades 
de respuesta ante crisis sanitarias", con expresa indicación de las acciones concretas a ejecutar con dichos 
ingresos. 
 Logroño, 2 de junio de 2025. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo San Juan. 
 
 

11L/SIDI-2544 - 1121222. Solicitud de información sobre cuantía de los ingresos llegados en el año 2023 al 
Gobierno de La Rioja procedentes del Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia del Gobierno 
de España para la financiación del sistema de información de la Red de Vigilancia en Salud Pública en el 
marco del componente 18 "Aumento de capacidades de respuesta ante crisis sanitarias", con expresa 
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indicación de las acciones concretas ejecutadas con dichos ingresos. 
 María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 María Somalo San Juan, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 
el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente solicitud de información: 
 Cuantía de los ingresos llegados en el año 2023 al Gobierno de La Rioja procedentes del Plan de 
Recuperación, Transformación y Resiliencia del Gobierno de España para la financiación del sistema de 
información de la Red de Vigilancia en Salud Pública en el marco del componente 18 "Aumento de capacidades 
de respuesta ante crisis sanitarias", con expresa indicación de las acciones concretas ejecutadas con dichos 
ingresos. 
 Logroño, 2 de junio de 2025. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo San Juan. 
 
 

11L/SIDI-2545 - 1121223. Solicitud de información sobre cuantía de los ingresos llegados en el año 2023 al 
Gobierno de La Rioja procedentes del Ministerio de Sanidad destinados a la financiación de la mejora de 
la atención sanitaria a pacientes con enfermedades raras y ELA para la dotación a todos los nodos de la 
red ÚNICAS de herramientas, procesos y protocolos para establecer un modelo de atención especializada 
en red, con expresa indicación de las acciones concretas ejecutadas con dichos ingresos. 
 María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 María Somalo San Juan, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 
el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente solicitud de información: 
 Cuantía de los ingresos llegados en el año 2023 al Gobierno de La Rioja procedentes del Ministerio de 
Sanidad destinados a la financiación de la mejora de la atención sanitaria a pacientes con enfermedades raras 
y ELA para la dotación a todos los nodos de la red ÚNICAS de herramientas, procesos y protocolos para 
establecer un modelo de atención especializada en red, con expresa indicación de las acciones concretas 
ejecutadas con dichos ingresos. 
 Logroño, 2 de junio de 2025. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo San Juan. 
 
 

11L/SIDI-2546 - 1121224. Solicitud de información sobre cuantía de los ingresos llegados en el año 2024 al 
Gobierno de La Rioja procedentes del Ministerio de Sanidad destinados a la financiación de la mejora de 
la atención sanitaria a pacientes con enfermedades raras y ELA para la dotación a todos los nodos de la 
red ÚNICAS de herramientas, procesos y protocolos para establecer un modelo de atención especializada 
en red, con expresa indicación de las acciones concretas ejecutadas con dichos ingresos.  

  María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Somalo San Juan, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 
el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
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de La Rioja la siguiente solicitud de información: 
 Cuantía de los ingresos llegados en el año 2024 al Gobierno de La Rioja procedentes del Ministerio de 
Sanidad destinados a la financiación de la mejora de la atención sanitaria a pacientes con enfermedades raras 
y ELA para la dotación a todos los nodos de la red ÚNICAS de herramientas, procesos y protocolos para 
establecer un modelo de atención especializada en red, con expresa indicación de las acciones concretas 
ejecutadas con dichos ingresos. 
 Logroño, 2 de junio de 2025. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo San Juan. 
 
 

11L/SIDI-2547 - 1121225. Solicitud de información sobre cuantía de los ingresos llegados en el año 2025 al 
Gobierno de La Rioja procedentes del Ministerio de Derechos Sociales y Agenda 2030, destinados a la 
ejecución de proyectos en materia de servicios sociales del componente 22 del Plan de Recuperación, 
Transformación y Resiliencia, con expresa indicación de las acciones concretas ejecutadas con dichos 
ingresos. 
 María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 María Somalo San Juan, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 
el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente solicitud de información: 
 Cuantía de los ingresos llegados en el año 2025 al Gobierno de La Rioja procedentes del Ministerio de 
Derechos Sociales y Agenda 2030, destinados a la ejecución de proyectos en materia de servicios sociales del 
componente 22 del Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia, con expresa indicación de las 
acciones concretas ejecutadas con dichos ingresos. 
 Logroño, 2 de junio de 2025. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo San Juan. 
 
 

11L/SIDI-2549 - 1121227. Solicitud de información sobre cuantía de los ingresos llegados en el año 2025 al 
Gobierno de La Rioja procedentes del Ministerio de Sanidad destinados a la financiación de la mejora de 
la atención sanitaria a pacientes con enfermedades raras y ELA para la dotación a todos los nodos de la 
red ÚNICAS de herramientas, procesos y protocolos para establecer un modelo de atención especializada 
en red, con expresa indicación de las acciones concretas ejecutadas con dichos ingresos. 
 María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 María Somalo San Juan, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 
el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente solicitud de información: 
 Cuantía de los ingresos llegados en el año 2025 al Gobierno de La Rioja procedentes del Ministerio de 
Sanidad destinados a la financiación de la mejora de la atención sanitaria a pacientes con enfermedades raras 
y ELA para la dotación a todos los nodos de la red ÚNICAS de herramientas, procesos y protocolos para 
establecer un modelo de atención especializada en red, con expresa indicación de las acciones concretas 
ejecutadas con dichos ingresos. 
 Logroño, 2 de junio de 2025. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo San Juan. 
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11L/SIDI-2552 - 1121230. Solicitud de información sobre cuantía de los ingresos llegados en el año 2024 al 
Gobierno de La Rioja procedentes del Ministerio de Derechos Sociales y Agenda 2030, destinados a la ejecución 
de proyectos en materia de servicios sociales del componente 22 del Plan de Recuperación, Transformación y 
Resiliencia, con expresa indicación de las acciones concretas ejecutadas con dichos ingresos. 
 María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 María Somalo San Juan, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 
el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente solicitud de información: 
 Cuantía de los ingresos llegados en el año 2024 al Gobierno de La Rioja procedentes del Ministerio de 
Derechos Sociales y Agenda 2030, destinados a la ejecución de proyectos en materia de servicios sociales del 
componente 22 del Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia, con expresa indicación de las 
acciones concretas ejecutadas con dichos ingresos. 
 Logroño, 2 de junio de 2025. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo San Juan. 
 
 

11L/SIDI-2554 - 1121232. Solicitud de información sobre cuantía de los ingresos llegados en el año 2023 al 
Gobierno de La Rioja procedentes del Ministerio de Derechos Sociales y Agenda 2030, destinados a la 
ejecución de proyectos en materia de servicios sociales del componente 22 del Plan de Recuperación, 
Transformación y Resiliencia, con expresa indicación de las acciones concretas ejecutadas con dichos 
ingresos. 
 María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 María Somalo San Juan, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 
el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente solicitud de información: 
 Cuantía de los ingresos llegados en el año 2023 al Gobierno de La Rioja procedentes del Ministerio de 
Derechos Sociales y Agenda 2030, destinados a la ejecución de proyectos en materia de servicios sociales del 
componente 22 del Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia, con expresa indicación de las 
acciones concretas ejecutadas con dichos ingresos. 
 Logroño, 2 de junio de 2025. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo San Juan. 
 
 

11L/SIDI-2579 - 1121407. Solicitud de información sobre el número de médicos adscritos al Hospital de 
Calahorra, desglosado por especialidades y por trimestres desde el año 2020 hasta el día de hoy. 
 Héctor Alacid López ‒ Grupo Parlamentario Vox. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Héctor Alacid López, portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Vox, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 14 y relacionados y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula la 
siguiente solicitud de información al Gobierno de La Rioja: 
 Número de médicos adscritos al Hospital de Calahorra, desglosado por especialidades y por trimestres 
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desde el año 2020 hasta el día de hoy. 
 Logroño, 3 de junio de 2025. El portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Vox: Héctor Alacid López. 
 
 

11L/SIDI-2580 - 1121431. Solicitud de información sobre el número de días de espera para una atención 
presencial en Atención Primaria por centro de salud a fecha de respuesta a esta iniciativa. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Henar Moreno Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente solicitud de información al Gobierno de La Rioja: 
 Número de días de espera para una atención presencial en Atención Primaria por centro de salud a fecha 
de respuesta a esta iniciativa. 
 Logroño, 2 de junio de 2025. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: Henar 
Moreno Martínez. 
 
 

11L/SIDI-2581 - 1121433. Solicitud de información sobre importe de subvenciones y/o ayudas del Gobierno 
de La Rioja y organismos autónomos a la empresa CMP Automotive Handling en los últimos quince años, 
desglosando las partidas por años. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Henar Moreno Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente solicitud de información al Gobierno de La Rioja: 
 Importe de subvenciones y/o ayudas del Gobierno de La Rioja y organismos autónomos a la 
empresa CMP Automotive Handling en los últimos quince años, desglosando las partidas por años. 
 Logroño, 4 de junio de 2025. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: Henar 
Moreno Martínez. 
 
 

11L/SIDI-2582 - 1121435. Solicitud de información sobre importe de subvenciones y/o ayudas del Gobierno 
de La Rioja y organismos autónomos a la empresa CMP Automotive Sealing en los últimos quince años, 
desglosando las partidas por años. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Henar Moreno Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente solicitud de información al Gobierno de La Rioja: 
 Importe de subvenciones y/o ayudas del Gobierno de La Rioja y organismos autónomos a la 
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empresa CMP Automotive Sealing en los últimos quince años, desglosando las partidas por años. 
 Logroño, 4 de junio de 2025. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: Henar 
Moreno Martínez. 
 
 
 



 
 
 
Serie B / Número 201 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Serie B / Número 201  
 16 de junio de 2025 
 
 
 

 

 
  



 
 
 
 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA  

 
 
 

 

BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA 

 

Edita: Servicio de Publicaciones 

C/ Marqués de San Nicolás 111, 26001 Logroño 

Tfno. (+34) 941 20 40 33 – Ext. 2310 

Fax (+34) 941 21 00 40 

  

 

 

mailto:cmlasanta@parlamento-larioja.org
http://www.parlamento-larioja.org/

	PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA
	Respuestas a preguntas formuladas
	pe5295
	pe5297
	pe5298
	pe5299
	pe5306
	pe5307
	pe5311
	pe5313
	pe5314
	pe5345
	pe5370
	pe5371


	PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA
	Nuevas preguntas formuladas
	pe5468
	pe5470
	pe5471
	pe5472
	pe5473
	pe5474
	pe5475
	pe5476
	pe5477
	pe5478
	pe5479
	pe5480


	SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS
	Informaciones remitidas a diputados
	sidi2384


	SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS
	Nuevas solicitudes de información presentadas
	sidi2530
	sidi2531
	sidi2532
	sidi2533
	sidi2534
	sidi2535
	sidi2536
	sidi2537
	sidi2538
	sidi2539
	sidi2540
	sidi2543
	sidi2544
	sidi2545
	sidi2546
	sidi2547
	sidi2549
	sidi2552
	sidi2554
	sidi2579
	sidi2580
	sidi2581
	sidi2582



